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NAME OF THE ALUMNI
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Qazi nooruddin Ahmed

Tripti Sharma

Aman Khan

indra kumar sahu

Ravindra Mishra

Kanti Lal Jain

Damini sao

Manish kant soni

Hemlata Baghel
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DEGREE
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PASSING YEAR
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PROFESSIONAL DETAILS
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DESIGNATION

108 responses

Student

Geology

Teacher

Study

Teaching

Facilitator

BCA (Science College),

MCA (NIT Raipur) , 

PhD (IIT Bhilai)

preparing for compitative exam

Student

Student

Owner

Professor

Principal

Assistant Professor

Lecturer

Facilitator

Degree
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ALUMNI FEEDBACK

1. Admission Procedure
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2. Fee Structure
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3. Environment
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4. Infrastructure & Lab Facilities
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5. Faculty
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6. Quality of Support Material

108 responses

7. Training & Plascement
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8. Library
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9. Canteen Facilities
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10. Hostel Facilities
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11. Alumni Association/Network of Old Friend
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